

# 便民网店乡间传佳话 脑瘫青年网络结姻缘



▲ 10月30日,黄斌一家四口在电脑前看当日网店订单。新华社记者陶明摄

安徽舒城县百神庙镇舒合村29岁的黄斌,身患先天性脑瘫。因为身体原因,他读完初中就在家里经营小卖部。2010年,黄斌开了一家网店代卖衣服,同时还在别人的网店打工。2013年,黄斌通过网购认识了远在四川的姑娘何林琼,他的聪明、真诚赢得了姑娘的芳心,并喜结良缘。

2015年,在妻子何林琼的帮助下,黄斌完成了“村淘合伙人”的海选、面试和培训,成为一名正式的“村淘合伙人”。从此,夫妻俩通过线上、线下做了大量宣传,让村民深入了解网络交易的便捷与实惠。2015年网点代购单量达4516笔,代购金额76.3万元。

随着“互联网+”建设和农村淘宝政策的推进,黄斌夫妇的网店一天比一天红火。



▲黄斌(前)和妻子拉着板车,给客户送大件物品(9月7日摄)。新华社发(张向阳摄)



▲ 10月30日,黄斌、何林琼夫妇在网店整理货物。新华社记者陶明摄



▲ 10月30日,黄斌(右)帮妻子搬运快递小件,由何林琼骑电动车送往顾客手中。新华社记者陶明摄

挑是一种选择,  
挑是一种态度,  
挑是一种品味,  
挑是一种生活,  
挑是一种格调,  
够挑,才会拥有更好



京东全球好物节 11月1日 全面开启

挑好物 上京东



新华社「民族品牌传播工程」战略合作伙伴